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3. domácí úkol (termín odevzdání je 2. 4. 2020)
Úloha 1. Rozhodněte, jaké implikace platí mezi následujícími výroky o posloupnosti (an) a reálném
čísle a ∈ R:

• Posloupnost (an) má vlastní limitu a.

• lim sup an = lim inf an = a.

[2 body]

Úloha 2. Pro posloupnost (an), která nemá limitu, najděte její pokrytí nekonečně mnoha konver-
gentními podposloupnostmi, které konvergují ke stejné limitě a. Neboli podposloupnosti (a(i)

n ) ⊆ (an)
pro i ∈ N takové, že ⋃

i∈N(a(i)
n ) = (an) a lim

n→∞
a(i)

n = a pro každé i ∈ N.

[2 body]

Úloha 3. Rozhodněte, zdali následující řady konvergují, nebo divergují.
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[2 body]
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